## PROPOSED AMENDMENTS TO HOUSE BILL NO. 1184

- Page 1, line 1, after "officer" insert "and correctional staff"
- Page 1, line 4, after "OFFICER" insert "AND CORRECTIONAL STAFF"
- Page 1, line 6, replace "\$18,000,000" with "\$8,450,000"
- Page 1, line 7, after "officer" insert "and correctional staff"
- Page 1, line 9, replace "state" with ":
  - 1. State"
- Page 1, line 9, after "subdivisions" insert "on a reimbursement basis"
- Page 1, line 11, replace "any" with "the same"
- Page 1, line 12, after the period insert:
  - "2. The department of corrections and rehabilitation based on the number of correctional staff employed by the department of corrections and rehabilitation for at least four consecutive years."
- Page 1, line 13, after "officer" insert "or correctional staff"
- Page 1, line 16, after "board" insert "and the department of corrections and rehabilitation"
- Renumber accordingly